COMUNICAT
Platforma Civică Acţiunea 2012 îşi exprimă regretul faţă de incidentul tragic produs la 1 ianuarie în Zona de Securitate de pe Nistru, de la Vadul lui Vodă, care a culminat cu decesul tânărului Vadim Pisari, locuitor al satului Pârâta din raionul Dubăsari. Pe această cale, Platforma Civică Acţiunea 2012 transmite condoleanţe sincere familiei şi apropiaţilor acestuia.

Platforma Civică Acţiunea 2012 consideră că uciderea tânărului în vârstă de 18 ani de către un aşa-zis ”pacificator” rus supus ordinelor armatei străine care ocupă teritoriul Republicii Moldova de 20 de ani este scandaloasă şi trebuie sancţionată cu promptitudine conform legii.
Totodată, Acţiunea 2012 semnalează discrepanţa între dialogul oficial referitor la soluţionarea conflictului din regiunea transnistreană şi realitatea cotidiană trăită de locuitorii din această zonă tensionată, care pot deveni oricând victime ale unei graniţe impuse ilegal şi protejate de mitraliere care asigură ”pacea”. Acţiunea 2012 atrage atenţia asupra faptului că pierderea vieţii unui om în regiunea transnistreană, parte componentă a teritoriului Rep. Moldova, reprezintă mai mult decât o pagină dintr-un manual de geopolitică şi trebuie tratată cu seriozitate şi responsabilitate.
