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La recensământ declarați-vă români, nu doar pentru cetățenie!
Platforma Unionistă Acțiunea 2012 salută adoptarea de către Parlamentul României a legii prin care este acordată simplificat cetățenia română etnicilor români din alte state.  
“E un pas înainte în scopul recunoașterii celor care se auto-identifică ca fiind români. E cu atât mai îmbucurător pentru că la recensământul de luna aceasta toți cei care se declară români pot obține simplificat cetățenia, practic în câteva luni. Dar nu o faceți doar pentru cetățenie, ci pentru că simțiți: declarați-vă români la recensământ” a declarat Vitalie Prisăcaru, reprezentantul Acțiunii 2012.
În Senatul României au fost adoptate tacit modificările aduse Legii cetăţeniei. Acestea prevăd că etnicii români din alte state care vor să dobândească cetățenia română trebuie să îndeplinească doar o parte dintre condițiile prevăzute de legea în vigoare, respectiv să dovedească, prin comportament și atitudine, loialitate față de statul și poporul român, să aibă vârsta de 18 ani și să fie cunoscuți cu o bună comportare, să nu fi fost condamnați în țară sau în străinătate pentru o infracțiune care îi face nedemni de a fi cetățeni români.
O altă inițiativă legislativă, depusă de către deputatul PSD, Bogdan Diaconu, se află pe masa de lucru a Senatului și prevede aceleași facilități pentru cetățenii aflați pe teritoriile României ocupate de fosta URSS, precum și descendenții lor până la gradul III.

Recensământul Populaţiei şi al Locuinţelor este organizat  în perioada 12-25 mai cu scopul de a colecta şi de a forma resursele informaţionale oportune şi veridice privind numărul populaţiei, distribuţia teritorială, componenţa acesteia în funcție de gen, vârstă, nivel de instruire, apartenenţă etnică şi limbă, şi multe alte caracteristici socio-demografice. Întrebarea privind apartența etnică se află la punctul 23 din chestionarul de recensământ.
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