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Artiștii cheamă ieșenii la Podul de Flori de la Ungheni !
Nicu Covaci, Alexandru Arșinel, Anastasia Lazariuc și Grigore Leșe invită ieșenii cu mic cu mare la Podul de Flori, eveniment care va avea loc sâmbăta aceasta, ora 10:00, la Ungheni, pe ambele maluri ale Prutului. Podul feroviar va putea fi trecut din nou, după 20 de ani, pe jos, iar frontiera cu Republica Moldova va fi înlocuită de o mare de flori. 
Zilele acestea și-au arătat solidaritatea față de Unire și artiști precum Nicu Covaci (Phoenix): ,,Maica mea e basarabeanca, tatăl meu e bănățean. Sunt extremele țării care în întregime e a noastră. Sperăm ca în curând Basarabia să revină în granițele românești. Lozinca Phoenix este găsește-ți șira spinării! Îndemn românii cu mic cu mare să se îndrepte sâmbătă, 10 iulie, spre Ungheni, pentru ca Prutul să nu mai fie nicicând frontieră!” sau Alexandru Arșinel : ,,Sunt alături de tot ce este legat de idealurile Basarabiei soră, cu toata dragostea”. De asemenea, mesaje de susținere au transmis și Grigore Leșe, muzician: ,,Trăim într-o Românie înconjurată de pământ românesc. A sosit vremea să arătăm lumii că avem onoare. Drumul tinerilor este un drum al istoriei, al gândirii care pune în cumpănă, incită și solicită, dar în același timp ne liniștește. Te pune pe drum. Dorința tinerilor este mare. Cred în forța tinerilor, în luminarea lor, care este înălțătoare. Mă alătur cu gândul ca într-o bună zi să avem o Românie întreagă” sau Anastasia Lazariuc: ,,Pentru mine granița e demult dispărută; suntem un singur popor; artiștii au fost printre primii care au spart acest zid care ne desparte iar eu voi ajuta cât pot să reîntregim țara. Înainte de 1990 tinerii de pe ambele maluri ale Prutului nu aveau posibilitatea de a se cunoaște. Acum aveți aceasta posibilitate! Veniți sâmbătă la Prut!”
În această perioadă, pregătirile pentru refacerea Podului de Flori sunt în plină desfășurare. Evenimentul, care a reunit în anii ’90 românii de pe ambele maluri ale Prutului, ia din nou amploare, Iași-ul fiind în aceste zile împânzit de afișe și fluturași(flyere) care îndeamnă la solidaritate pentru Unirea României cu Republica Moldova. Inițiativa Platformei Acțiunea 2012 a născut o solidaritate fără precedent, zilnic anunțându-și suportul mii de români pe rețelele de socializare. 
În același timp, tinerii care au plecat Duminică din Chișinău spre București în Marșul lui Ștefan cel Mare, vor traversa sâmbătă podul feroviar de la Ungheni, pentru a se reîntâlni cu frații de pe celălalt mal al Prutului. Ieșenii sunt astfel așteptați pentru a întâmpina românește Marșul lui Ștefan cel Mare. 

Transportul către Ungheni va fi asigurat gratuit dus-întors din Piața Unirii, sâmbătă, începând cu ora 08:00. Participanții sunt rugați să aducă flori, pentru a-i întâmpina pe frații basarabeni. 
Unirea o facem noi, cu mic, cu mare, sâmbătă, la 10:00, în  mână cu o floare!
Manifestația este autorizată de către autoritățile de frontieră și cele locale.
Platforma Unionistă Acțiunea 2012                                                        8 iulie 2015
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